

中共四川广旺能源发展集团公司委员会文件

广旺委〔2015〕17号



关于印发《广旺公司党员领导干部基本行为规范（试行）》的通知

公司所属各单位党组织：

为认真贯彻执行省委《严守政治纪律严明政治规矩加强领导班子思想政治建设十项规定》，引导党员领导干部牢固树立纪律规矩意识，按照广元市委组织部安排，经公司党委研究同意，现将《广旺公司党员领导干部基本行为规范（试行）》（以下简称《行为规范》）印发给你们，请结合实际认真遵照执行。现就执行《行为规范》提出如下要求：

1. 抓好学习宣传。各单位党组织要根据本单位实际制定实施细则，将《行为规范》及其细则传达给每一名党员领导干部，认

真组织学习和讨论，并通过矿区广播、有线电视、LED等形式加强宣传，营造浓厚的学习宣传氛围。

2. 严格检查落实。两级责任部门要对党员领导人员落实《行为规范》情况，通过抽查、明察暗访等形式进行督促检查，对违反规范的党员领导人员，发现一个、查处一个、通报一个，让党员领导人员坚决做到敬畏纪律、遵守规矩。

3. 强化组织保障。各单位党组织要把执行《行为规范》作为推进党员领导人员作风建设的经常性、常态化的工作任务，明确目标要求，加强组织领导，并把执行情况纳入各基层党组织工作的考核内容。

特此通知。

附件：广旺公司党员领导人员基本行为规范（试行）

中共四川广旺集团公司委员会
2015年5月8日



附件：

广旺公司党员领导人员基本行为规范 (试 行)

坚定信念讲政治 严于律己讲纪律 勤勉实干讲效能
艰苦奋斗讲节约 言行得体讲文明 干净干事讲廉洁

一、坚定信念讲政治

讲党性、重品行、作表率，带头加强政治学习，提高党性修养，坚定共产主义和中国特色社会主义理想信念，坚守共产党人精神追求，坚决执行党的基本路线和各项方针、政策，坚决落实中央和上级党委的决策部署，杜绝有令不行、有禁不止、打折扣、做选择、搞变通的言行。站稳政治立场，明辨大是大非，经得起各种风浪考验，严格管好自身、分管范围内及家属子女的言行，谨言慎行，符合身份。树立大局意识和一盘棋思想，主动维护企业改革图存大计，积极支持、配合、参与企业各项改革。

二、严于律己讲纪律

坚持和维护党的民主集中制，发扬民主作风，敢于担当责任，团结同志，切实开展批评与自我批评，不独断专行，不自由散漫，不当不参加党的组织生活、不接受党内外群众监督的特殊党员。严格遵守组织人事纪律，不跑官要官，不拉关系、找门路、搭天线。严格执行工作作息时间，不迟到、不早退，不擅离职守，不

在网上聊天、炒股和玩游戏，不在办公场所打牌娱乐。遵守会场纪律，不在会场打瞌睡、接电话、玩手机，不交头接耳开小会。

三、勤勉实干讲效能

坚持党的宗旨，勤政为民，爱岗敬业，钻研业务，勇于创新，锐意进取，反对精神懈怠、慵懒疲沓、因循守旧、固步自封。认真贯彻党的群众路线，实施好党员领导人员定点联系制度，定期深入基层一线听取员工意见建议，做好重点对象的帮扶、帮教工作，努力为基层员工群众办实事、做好事、解难事。讲究工作效能，不推诿扯皮，不敷衍了事，不搞文山会海，不形成“中梗阻”，按时保质完成上级交办任务，为员工群众提供便捷、优质、高效服务。

四、艰苦奋斗讲节约

坚持厉行节约、反对铺张浪费，降低公务活动成本，不违规占用办公用房，不超规格享受待遇，不超标准办会办事。公务接待适度得体、简便节约、热情大方，公务差旅不超标准安排吃住和乘坐交通工具，下基层调研一律实行工作餐制度，不讲排场，不搞特殊，不接受宴请和打牌等娱乐安排，远离“酒局”、“牌局”。工作中爱惜国家资产，严格车辆管理，不得利用公车办私事，节假日不得利用公车出行。生活中做勤俭节约、艰苦朴素的表率，自觉抵制奢靡浪费行为，引领社会节俭之风。

五、言行得体讲文明

带头践行社会主义核心价值观，自尊自信、自立自强，崇尚科学、理性平和，忠诚守信、知行合一，学习先进、助人为乐，

包容大度、谦虚谨慎，不冷漠自私，不见利忘义，不损人利己，做社会正能量的实践者、引领者和传播者。积极参加党员志愿者活动，参加各种健康有益的文体活动，支持并参与社会公益和慈善活动，反对和制止各种非法活动。带头遵守社会公德，维护公共秩序，保护生态环境，反对和劝导各种不文明行为，促进家庭、矿区、社会和谐。

六、干净干事讲廉洁

严格执行廉政准则，弘扬“干净干事，清廉做人”的廉洁理念，坚决抵制不正之风，不利用职务和工作之便吃拿卡要，拒绝收受礼品、礼金、有价证券、支付凭证和商业预付卡，不接受基层及服务对象安排的吃请和高消费活动。不以公务接待等各种名义，用公款进行各种形式的相互走访、送礼、宴请、赠送土特产等活动；不以公务差旅为名，变相旅游。对亲属和身边工作人员加强教育和约束，不搞特权，不谋私利。坚持依法依规办事，不滥用权力，不徇私枉法，做学法、守法、用法和维护法律、法规尊严的模范。

抄送：川煤集团党委，本公司领导，总经理助理，副总师，总部各部门。

川煤集团广旺公司党委工作部

2015年5月8日 印发
